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A megyei rendőrség az események után négy nappal, csütörtökön délben közölte a
megszokottnál jóval hosszabb terjedelmű sajtóközleményében álláspontját a múlt szombati
székelyudvarhelyi incidenssel kapcsolatosan. A közlemény eredetijét a megyei rendőrség
honlapján, itt lehet elolvasni,  fordítását lennebb közöljük.

  Hét golyó volt a tárban
  

A rendőrségi kivizsgálás több mindent megállapít. Az esetről azt közlik, hogy január 23-án 4 óra
47 perckor a székelyudvarhelyi rendőrséget arról értesítették telefonon, hogy egy helybeli
szórakozóhelyen botrány tört ki. A helyszínre a legközelebbi közbiztonsági járőr sietett, majd
miután megállapították, hogy a helyszínen több lövés is eldördült, egy bővebb rendőrségi
csoport is odaérkezett.

  

A rendőrségi kivizsgálás során az derült ki, hogy a 45 éves Szőke László (S. L.-ként jegyzi a
közlemény) és a 37 éves Szígyártó Szabolcs (S.S. az iniciáléja) egy korábbi konfliktusuk
kapcsán szóváltásba keveredtek, majd előbbi elővett egy pisztolyt és kilőtte belőle a tárban levő
hét gumigolyót. Ezekkel megsebesítette Szígyártót, illetve a 32 éves Boldizsár Máthé Bélát (B.
M. B., szintén székelyudvarhelyi személykét jelöli a közlemény), illetve a közelükben levő, 19
éves, csíkszeredai T. A.-t. Portálunk szombaton délben számolt be az esetről  a rendőrség
akkor rendelkezésre álló információira hivatkozva.

  0,55 mg/l volt Szőke László alkoholszintje
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A sérülteket a székelyudvarhelyi kórházba vitték, Szőke és Boldizsár sérülései nem igényeltek
kórházi ellátást, Szígyártót és a csíkszeredai fiatalt viszont a sebészeti osztályra utalták be,
utóbbi szintén feljelentést tett Szőke László ellen.

  

Szőke Lászlót a székelyudvarhelyi rendőrségre kísérték, ahol alkoholtesztet végeztettek el vele,
a mérőműszer a leheletéből 0,55 mg/l alkoholt mutatott ki. A fegyvert, a nála levő lőszert és a
2013-ban kiváltott fegyverviselési engedélyét elkobozták. A történtek alapján és amiatt, hogy
Szőke nem először használta fegyverét, a megyei rendőrség elindította a fegyverviselési
engedélyének visszavonási folyamatát.

  

Georghe Filip rendőrségi sajtószóvivő szerint a fegyveriselést szabályozó, 2004-ben
megjelent 295-ös számú törvény
(amit kiegészít a 2015-ben megjelent 319-es) kimondja, hogy a törvényesen tartott fegyvert ittas
állapotban a tulajdonosa nem tarthatja magánál, illetve nem léphet be vele zsúfolt helyekre. A
törvény kiegészítése
itt olvasható,
a fentebb leírtak a 70-es számú cikkely módosításánál jelennek meg.

  A megyei ügyészség vizsgálja tovább az esetet
  

A székelyudvarhelyi ügyészség kivizsgálást indított Szígyártó ellen a közrend megsértéséért,
valamint ütlegelésért és erőszakos viselkedésért, Szőke ellen pedig nem halálos fegyver
jogtalan használatáért, illetve szintén ütlegelésért és erőszakos viselkedésért. Miután Szőke
ellen gyilkossági kísérletért is tettek feljelentést, az ügyet a megyei ügyészségre továbbították.
A további kivizsgálást a megyei ügyészség végzi, a történtek jogi besorolását a törvényszéki
orvos által kiállított látlelet, valamint a sérültek gyógyulási folyamata is befolyásolja.

  

A szombat hajnali incidens felvételeit szerdán portálunk itt közölte, a biztonsági kamerák
felvételeit a szórakozóhely tulajdonosai bocsátották rendelkezésünkre.

  Jelentsd fel a korrupt rendőröket!
  

A közleményben a rendőrség megjegyzi, hogy a kivizsgálás során pártatlanul, jogszerűen járt
el, ezért alaptalannak találja a menetelésre való felhívás ban a rendőrségre vonatkozó jelzőket,
amit egy közösségi oldalon egy névtelen felhasználó (Székely Zsolda) indított el. A
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közleményben arra kérnek mindenkit, hogy aki korrupt rendőrökről tud, jelezze azt a megyei
rendőrségen, a megyei ügyészségen vagy az Országos Korrupcióellenes Ügyészségen.

  

Ugyanakkor a rendőrségi közlemény felhívja a figyelmet arra, hogy bármilyen jellegű
tömeggyűlést az 1991/60-as számú törvény alapján lehet megszervezni és lebonyolítani.
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